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Аналитическая справка
по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма
в МБОУ СОШ № 6

 	В соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения» в школе проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей. Обучение Правилам дорожного движения осуществляется классными руководителями через классные часы и через уроки ОБЖ, «Окружающий мир». 
Придавая важное значение деятельности всех участников учебно-воспитательного процесса по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма (ДДТТ), педагогический коллектив МБОУ СОШ № 6 свою работу ведет в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы изучения детьми ПДД и их пропаганды, создавая при этом собственную педагогическую концепцию гуманистической воспитательной системы. Приоритетом системы является личность каждого воспитанника, ее защита и развитие. Организация работы по профилактике ДДТТ строится с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцируется по возрастным периодам. 
           На педагогическом совете утверждены: 
- план профилактической работы по ПДД; 
- план работы с родителями; 
- план проведения декады, месячника безопасности в школе; 
- план контроля состояния изучения ПДД; 
- программа и план работы кружка ЮИД «Дорожный патруль» 
Ведётся журнал профилактики детского дорожного травматизма на 2023-2024 учебный год с 1 по 11 классы. 
Цель: сформировать у учащихся навыки поведения на дороге, повторить правила дорожного движения, правила безопасности на улицах, которые должны знать дети. Учить культуре общения в транспорте, безопасному поведению на остановках и дорогах. 
В этот период в школе проведен ряд мероприятий: 
- Ежедневные «Минутки безопасности»; 
- Акции «Дом-школа-дом», «Засветись!», «Светлячок»
-СМС-акции для детей «Юный велосипедист», «Внимание - дорога!», для родителей и водителей «Внимание - ДЕТИ!», «Безопасная дорога»;
- Оформление уголка безопасности (стенд); 
-Организована выставка тематической литературы в школьной библиотеке «Красный, жёлтый, зелёный!»; 
-Акции и агитбригады ЮИД «Дорожный патруль»;
 -Проведено тестирование по ПДД (сентябрь);
- Проводятся тематические классные часы 1-11 классов по плану.
В начальной школе в каждом кабинете оформлены уголки по безопасности дорожного движения. В кабинетах среднего и старшего звена в классных уголках предусмотрена рубрика по безопасности дорожного движения. Стенды используются для оперативной информации, где размещаются советы учащимся, как нужно вести себя на улице, чтобы не попасть в ДТП; рекомендации родителям. 
В рекреации школы на 1 этаже в соответствии с методическими рекомендациями по организации обучения учащихся основам безопасного поведения на улицах и дорогах оформлен информационный стенд по безопасности дорожного движения. 
На школьном сайте школы размещена ссылка «Правила дорожного движения», в которой размещены документы: 
- памятка детям по безопасности на дорогах в разное время года; 
-памятка для родителей младшего школьного возраста по воспитанию грамотного пешехода;
- мастер-класс по изготовлению фликера «Виден - значит жив!»; 
- информирование родителей через соц. сети, официальный сайт.
 В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение года принимают участие во многих конкурсах, соревнованиях и массовых мероприятиях.  Классными руководителями 1-11 классов, администрацией проводится просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-5 классов, выпуск и размещение в школе информационных листов по БДД (1 раз в четверти). На классные часы приглашаются сотрудники ГИБДД. В комплекс школьных мероприятий по изучению Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовлены памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах, На родительских собраниях освещались следующие вопросы: письмо обращение к участникам дорожного движения, «Дисциплина на улице – залог безопасности пешеходов», «Для чего нужны правила дорожного движения и что они собой представляют», «Типичные случаи детского дорожно-транспортного травматизма и меры его предупреждения», «Роль взрослых в обучении детей правилам поведения на улицах». 
В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводится методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматриваются на педагогических советах, на заседаниях методических объединениях классных руководителей. В соответствии с планом работы школы, методическими объединениями обобщается опыт работы лучших педагогов по изучению ПДД. Имеется материалы с лучшими разработками внеклассных мероприятий по безопасности дорожного движения для различных возрастных групп. 
Для проведения уроков, викторин по ПДД классными руководителями создаются учебные презентации. В обучении используются печатные пособия по ПДД, материалы газеты «Добрая Дорога Детства». 
Большую помощь в организации работы по изучению ПДД оказывает школьная библиотека, в которой работают постоянно книжная и плакатная выставки для детей и взрослых «О правилах дорожного движения». 
Для оказания методической и практической помощи классным руководителям постоянно пополнялась методическая база по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма. 
В основе работы с детьми по воспитанию культуры поведения на улице, в транспорте и обучения ПДД лежит педагогика сотрудничества. При совместном написании сценариев, различных разработок, составлении вопросов и загадок учитываются возможности, способности детей и тот объем знаний по ПДД и культуре поведения в транспорте и на улице, которые они получили на занятиях, экскурсиях, консультациях, во время бесед. 
Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволит снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь. 
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