Как заполнять бланк регистрации
Бланк регистрации включает в себя сведения об участнике ЕГЭ: фамилию, имя, отчество, номер паспорта. Все поля необходимо заполнять заглавными печатными буквами, гелевой или капиллярной черной ручкой. Информацию считывает компьютер, поэтому пишите четко.
В верхней части бланка участник самостоятельно заполняет поля «Код образовательной организации», «Класс» и «Номер аудитории». Организаторы заранее прописывают их на доске в кабинете или диктуют.
В графе «Сведения об участнике» сдающий пишет свои фамилию, имя и отчество — именно в таком порядке. В поле ниже — серию и номер паспорта. В средней части бланка есть памятка: чего нельзя делать на экзамене и как проверить свой комплект участника.
Ознакомившись с правилами, распишитесь в окошке нижней части бланка. Там же находятся служебные поля — их заполняют организаторы, если участника удалили с экзамена или если работа не выполнена по объективным причинам, например ученику стало плохо.

Клетки, отмеченные серым цветом, обычно заполняются автоматически. Код образовательной организации не обязательно состоит из шести знаков — может быть и короче. Код ППЭ тоже может содержать меньше четырех знаков. Источник: obrnadzor.gov.ru
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Поля, которые нужно заполнить на бланке регистрации:
1. Код образовательной организации, в которой учится выпускник. Обычно он написан на доске. Если кода нет — спросите у организатора.
2. Класс — номер и буква, номер и цифра: 11А, 11 1.
3. Номер аудитории.
4. Фамилия, имя, отчество.
5. Паспортные данные.
Все остальное — код и название предмета, клетки с названием «Резерв» — заполнять не надо.
 
Как заполнять бланк ответов № 1
Общие правила. Перед тем как заполнять бланк № 1, подпишите его в специальном поле. Чаще всего поля «Код региона», «Код предмета», «Название предмета» предзаполнены, а клетки «Резерв-4» и «Резерв-5» должны остаться пустыми. Если же бланк напечатан не в аудитории, заполнить клетки придется от руки и по указаниям организаторов, но это бывает редко.

В верхней части бланка ответов № 1 участнику нужно заполнить только поле с подписью. 
Средняя часть используется для записи кратких ответов на задания. Слова, цифры и другие символы должны быть только печатными — по примеру в верхней части бланка.
Ответы переносите по формулировке задания в КИМе: в ней могут просить «записать цифры в порядке возрастания» или «округлить ответ до целого числа». Также обращайте внимание на род, лицо, число и падеж.
В средней части бланка № 1 результаты заносятся справа от номера задания, с первой клетки: один символ — одна клеточка. Запятые, тире и минусы также вписываются в отдельную клетку. Если слов несколько, вносите их без пропуска: пустых ячеек между ними быть не должно.

Основная часть бланка — для некоторых предметов, например для географии, в строках будет стоять напоминание «Ответ на этот вопрос заполняется в бланке ответов № 2». 

Особенности записи ответов по математике. В бланк можно вносить только целые числа или конечные десятичные дроби. Последние записывайте по клеткам: каждая цифра в отдельной, запятая тоже в отдельной.
Обыкновенные дроби, формулы или выражения вносить нельзя. Единицы измерения — градусы, проценты, метры, тонны — указывать не нужно. Задания, подразумевающие ответ в виде последовательности цифр, вписываются без запятых, точек и пробелов — никаких разделительных символов и пустых клеток быть не должно.
 
Иностранные языки. Записывайте диакритические знаки и иероглифы в одну клетку с буквой, отдельно надстрочные и подстрочные знаки выписывать не нужно.
Другие предметы. На ЕГЭ по информатике печатают только бланк регистрации, а ответы ученики вносят на компьютере. Для остальных экзаменов — от русского до физики — действуют общие правила, которые мы описали выше.
В случае ошибки. Внесите верный ответ в графу «Замена ошибочных ответов на задания с кратким ответом» в нижней части бланка № 1. Слева, в первых двух клеточках, укажите номер задания — числа от 1 до 9 вписываются в первую клетку, вторая остается пустой. В поле после тире необходимо указать исправленный ответ на указанное задание. При этом в основной части ничего зачеркивать не нужно.
Если в поле «Замена ошибочных ответов» участник заполнит только клеточку с номером задания, но забудет внести новый ответ, система не засчитает ответ. Если же участник ошибся с номером задания, нужно его зачеркнуть и заново заполнить соседнее поле. Так же нужно действовать, если вы ошиблись в поле для ошибочных ответов.
Помните: машина засчитывает последний ответ. Если вы написали верный ответ в основном поле, а потом заменили его, зачтется второй вариант.
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